PLEASE READ BEFORE USING

Ifyou find that you have any trouble or missing or damaged parts
please contact us.

Ifyou need installation assistance, replacement parts or have
questions regarding our warranty, please contact our product
consultants at support@enchliving.com

EMPIRE
LIGHTING

VEUILLEZ LIRE AVANT UTILISATION

Sivous constatez des problémes ou des piéces manquantes ou endommagées,
veuillez nous contacter.

Sivous avez besoin d'aide pour l'installation, de piéces de rechange ou si vous
avez des questions concernant notre garantie, veuillez contacter nos conseill-
ers produits d support@enchliving.com

EMPIRE
LIGHTING
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GARANTIE

Les produits Empire Lighting sont fabriqués selon les normes de qualité et de fabrication
les plus élevées. Empire Lighting garantit a I'acheteur d'origine que ce produit sera
exempt de défauts de fabrication, de matériaux et de finition pendant une période d'un an
a compter de la date d'achat indiquée sur la facture. Empire Lighting recommande une
installation professionnelle pour ce produit.

Si ce produit présente une fuite ou un égouttement en raison d'un défaut de fabrication
ou de matériau, pendant la période de garantie, Empire Lighting fournira gratuitement les
pieces nécessaires a sa réparation. Empire Lighting remplacera également toute piece
présentant un défaut de finition ou de processus de fabrication. Cette garantie ne sera
valable que dans des conditions normales d'installation, d'utilisation et de service.

Cette garantie ne s'applique pas aux dommages causés par |'usure naturelle du produit,
une installation ou un fonctionnement inapproprié, des modifications apportées par des
tiers non autorisés par Empire Lighting, ou I'utilisation de pieces de rechange de toute
marque autre qu'Empire Lighting. Cette garantie exclut également les dommages causés
par |'utilisation de nettoyants abrasifs, contenant de lI'alcool ou d'autres solvants
organiques ; Si le dommage a été causé par le consommateur ou des tiers, Empire
Lighting ne sera pas responsable des frais de main-d'ceuvre, des dommages subis lors
de l'installation, de la réparation ou du remplacement, ou de tout dommage ou perte
direct, indirect ou consécutif lié a ce produit. Cette garantie releve de la seule
responsabilité d'Empire Lighting, ne laisse aucun droit ou recours supplémentaire a
I'acheteur d'origine ou a des tiers et libere Enchante Lites New York et toutes autres
filiales, sociétés affiliées, actionnaires, distributeurs, détaillants, représentants, agents et
employés de ceux-ci ou toute autre responsabilité pour vices visibles ou cachés ou
dommages de toute nature.

L'achat, la possession ou I'utilisation du produit implique I'acceptation par I'acheteur initial
des termes et conditions énoncés dans cette garantie.

Pour que I'acheteur initial puisse rendre la garantie effective, toute réclamation doit étre
accompagnée d'une preuve d'achat (originale). Pour faire valoir cette garantie, écrivez a
Empire Lighting a I'adresse email indiquée ci-dessous, avec pour objet : « Garantie Empire
Lighting ». Expliquez le type de défaut et incluez une preuve d'achat, votre nom, votre
adresse, votre code postal et votre numéro de téléphone. Si la réclamation est valable, les
pieces détachées seront envoyées par courrier a I'adresse indiquée sans frais pour le
client.

support@enchliving.com
Du lundi au vendredi de 8h30 a 18h30

EMPIRE
LIGHTING

WARRANTY

Empire Lighting products are manufactured under the highest quality and workmanship
standards. Empire Lighting guarantees the original buyer that this product will be free of
fabrication, material and finish defects for one year period starting at the purchase date.
Empire Lighting recommends professional installation for this product.

Should this product present any leaks derived from a fabrication or material defect during
the warranty period, Empire Lighting will supply the necessary replacement parts free of
charge. Empire Lighting will also replace any pieces presenting defects in finish or
fabrication. This warranty is only valid under normal installation, use and service
conditions.

This warranty does not apply to any damage caused by normal wearing of the product,
incorrect installation or operation, alterations or modifications performed by parties not
authorized by Empire Lighting, or the use of replacement parts any brand other than
Empire Lighting. This warranty also excludes damages caused by the use of abrasive
cleaners, containing alcohol or other organic solvents; whether the damage was caused
by the consumer or third parties. Empire Lighting will not be responsible for workmanship
expenses, damages incurred during the installation, repair or replacement, or for any
direct, indirect, consequent damage or losses related to this product. This warranty being
Empire Lighting sole responsibility, leaving no further right or actions to the original buyer
or third parties and liberating Enchante Lites New York and any other subsidiaries,
affiliates, shareholders, distributors, retailers, representatives, agents and employees of
these or any other responsibility for visible or hidden defects or damages of any kind.

The purchase, use and ownership of this product implies acceptance on behalf of the
original buyer of the terms and conditions of this warranty.

In order for the original buyer to make this warranty valid any claim must be accompanied
by an original purchase ticket. To make this warranty valid write Empire Lighting to the
email below with subject: “Empire Lighting Warranty”. Explain the kind of defect and
include the purchase ticket (original), your full name and address, and phone number.
Should the claim be compliant with warranty limitations, all necessary replacement parts
will be mailed at no cost to the customer.

support@enchliving.com
Monday to Friday from 8:30 am to 6:30 pm
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5.87-in
PRODUCT SPECIFICATIONS
Bulb Wattage: 4w
Bulb Size: E26
Adjustable Cord Length: 183cm / 72-in Max

PRODUCT MAINTENANCE

1. Always ensure the power is OFF and the pendant has cooled down before performing any
maintenance, cleaning or adjustments

2. To clean, wipe with a damp or dry clean cloth. Never soak the pendant with water.

ART. / ITM. # 1834444
P8203C

GRAMMERCY

SUSPENSION A 3 LUMIERES intertek

Merci d'avoir acheté un produit Empire Lighting. Tous les produits Empire Lighting sont
soigneusement congus et testés en usine pour garantir leur durabilité dans des conditions
normales. Nous développons nos produits pour une installation facile. Suivez nos
instructions pour vous aider a installer facilement votre suspension

Empire Lighting.
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MANUEL D'UTILISATION

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS ET LIRE ATTENTIVEMENT AVANT

UTILISATION

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

AVERTISSEMENT: Coupez |'électricité a la box
fusibles (ou disjoncteurs) avant de commencer I'installation
en débranchant le disjoncteur ou en retirant le fusible.

AVERTISSEMENT: Si le cordon d'alimentation est
endommagé, il doit étre remplacé par du personnel
autorisé ou un électricien qualifié.

AVERTISSEMENT:
Conducteurs de courant, minimum 90 °C (194 °F)

PRUDENCE: Consultez un électricien qualifié pour
Assurer la bonne connexion du pilote
circuit de dérivation.

HERRAMIENTAS NECESARIAS

= @ = 0

Destornillador Tournevis a téte plate

Blanc (N)

erre accessoire

s
Coupe-fil Perceuse électrique

Cable de terre d'alimentation

A | Support de montage

B | Base

C | Lampe

D | Ampoules (x3)

E | Ecranen verre

F | Cache-prise

AA | Vis de montage (x2)

BB | Bouton décoratif

CC | Ecrou de cable (x3)

INSTRUCTIONS

1. Installing the Mounting Bracket
Insert the mounting screws (AA) onto the mounting bracket holes (A) to fasten into outlet box.
Ensure that all supply circuit wires protrude out of the outlet box.

2. Adjusting the Fixture Height

To adjust length of cord, unscrew the cord fastener and slide the cord through to shorten or
lengthen cord to desired length.

3. Making the Electrical Connections

NOTE: If the supply circuit does not have a ground wire, attach the fixture ground wire to the
mounting bracket (A). Never connect the ground wire to the black or the white power supply
wires. Strip 3/4-in of insulation from the wire ends of the fixture and from the supply circuit
wires. Attach the supply circuit ground wire (green or bare copper wire) to the fixture ground
wire and secure the connection with a wire nut (CC).

Twist the stripped wire ends of the fixture and the supply circuit wires together: black (L) to
black, and white (N) to white. Twist on the wire nuts (CC), ensuring that the conductors are
no longer exposed.

Carefully tuck the connected wires and the wire nuts (CC) into the outlet box.

4. Installing the Canopy

Align the canopy hole (B) with the mounting bracket (A) and secure with the decorative knob
(BB).

5. Installing the Bulbs and Shades

Place glass shades (E) onto the fixture (C) and secure it with the socket covers (F). Install the
bulbs (D) into the fixture (C). Only use a bulb of the specifiled type and maximum rated
wattage or less. This fixture uses three 12W (max.) E26 Bulbs (included).

EMPIRE
LIGHTING

an ENCHANTE Brand

© ENCHANTE ACCESSORIES, INC
AMG JV LLC, | ENCHANTE LITES LLC
NEW YORK, NY 10001

Customer Service Monday to Friday
8:30a.m.-6:30 p.m. EST
support@enchliving.com




USER MANUAL

SAVE THESE INSTRUCTIONS AND READ CAREFULLY BEFORE USE

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING: Turn off the electricity at the main fuse WARNING: If cord is damaged, socket must be
POX (or _cwcult bre_ake_r box) be_forg beginning replaced by a qualified electrician or trained
|nstal|a_1t|on by switching the circuit breaker of or professional.
removing the fuse.

CAUTION: Consult a qualified electrician to
ensure correct branch circuit conductor.

A WARNING: Min 90°C (194° F) supply conductors.

>

REQUIRED TOOLS
PN ) S
/@ %@ 'J’ %/
Screwdriver Flat head Screwdriver Wire Strippers Electric Drill

A | Mounting Bracket

B | Canopy
C | Fixture
D D | Bulbs (x3)

L E | Glass Shade

F | Socket Cover
AA | Mounting Screws (x2)
BB | Decorative Knob

CC | Wire Nut (x3)

INSTRUCCIONES

1. Installation du support de montage

Insérez les tornilles de montage (AA) dans les orifices du support de montage (A) pour les
maintenir dans la caisse de sortie.

Assurez-vous que tous les cables du circuit d’alimentation sont connectés a la caisse de
sortie.

2. Ajuster I'altitude de la lampe

Pour ajuster la longueur du cable, desenrosque el opresor y deslicelo para acortarlo o
alargarlo a la longitud deseada.

3. Concexiones Eléctricas

REMARQUE : Los taquetes (AA) solo se usan para techos de hormigén. Pour le matériau en bois,
placez les tornilles de montage (BB) directement dans le matériau en passant par la lampe (A).

Pele 3/4 de pulgada de aislamiento des extrémités des cables de I'appareil et des cables du circuit
d'alimentation. Connectez le cable de terre du circuit d'alimentation (cable vert ou de cuivre desnu)
au cable de terre de I'appareil et assurez la connexion avec une téte de cable (CC).

Placez les extrémités des cables enroulés sur I'appareil et les cables du circuit de connexion juntos
: noir (L) a noir et blanc (N) a blanc. Tournez les cables pour les cables (CC), en vous assurant que
les conducteurs ne sont pas expuestos. . Mettez en place les cables connectés et les cables (CC)
dans la boite de sortie.

4. Installation de la base

Alignez I'orifice de la cuvette (B) avec le support de montage (A) et fixez-le avec la pérille décorative
(BB).

5. Installation des bombes
Placez I'écran de verre (E) sur la lampe (C) et fixez-la aux compartiments du portail (F). Installez les
bombes (D) dans I'accessoire (C). Utilisez uniguement une bombe du type spécifié et de la
puissance nominale maximale ou minimale. Cet appareil utilise trois ampoules E26 de 12 W (max.)
(incluidas).

EMPIRE
LIGHTING

an ENCHANTE Brand

Atencion al cliente de lunes a viernes © ENCHANTE ACCESSORIES, INC
8:30a.m. - 6:30 p.m. EST AMG JV LLC, | ENCHANTE LITES LLC
support@enchliving.com NEW YORK, NY 10001




ART. / ITM. # 1834444
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ESPECIFICACION DEL PRODUCTO |
Puissance de I'ampoule : 4w ‘
Taille de I'ampoule : E26 ‘
Longueur de cable réglable : 183cm / 72-in Max

ENTRETIEN DU PRODUIT |

. Assurez-vous toujours que I'équipement est éteint et laissez-le reposer avant d'effectuer tout type ‘ ‘Gﬂ”

d'entretien, de réglage ou de nettoyage. ‘ 3 LIGHT PENDANT c_kus
- Interte!

. Pour le nettoyage, utilisez un chiffon humide ou sec. Ne mouillez pas la lampe directement.

Thank you for purchasing a Empire Lighting product. All Empire Lighting products are carefully
‘ engineered and factory tested for durability under normal conditions. We develop our
products for simple installation. Follow our instructions to help you easily install your
\ Empire Lighting pendant.




